



С ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫХ ПАРТИЙНЫХ СОБРАНИЙ

УЧЕНЬЕ И ТРУД—ВМЕСТЕ ЖИВУТ

партия Н. Герасова... В школе учас...

Учебный год начался совсем недавно, и коммунисты 66-й тбилисской средней школы...

Учебный год начался совсем недавно, и коммунисты 66-й тбилисской средней школы...

Обучение детей швейному делу школе помогает 3-я швейная фабрика...

были проведены субботники по уборке школьного двора...

коммунист Г. Суранов, — призван не только давать учащимся знания...

В нынешнем учебном году надо еще больше активизировать работу семинаров для педагогов...

В общественном хозяйстве колхозников присоединенные участки...

КРИТИКА ПО ЗАСЛУГАМ

В марте нынешнего года после объединения колхоза села Абатхеви Ахалцихского производственного управления...

Обо всех этих вопросах говорилось на отчетно-выборном партийном собрании...

Наша задача состоит в том, чтобы разумно использовать все имеющиеся ресурсы...

Успешное выполнение планов капитального строительства во многом зависит от своевременного финансирования...

Недополучая от заказчиков причитающиеся средства, они лишены возможности своевременно выплачивать заработную плату...

Так, только за один 1962 год строительным организациям республики пришлось по не зависящим от них причинам произвести непроизводительные затраты...

На основании этого затруднения необходимо, чтобы заказчики не позднее 1 июля передавали строительным организациям проектно-техническое документацию на объем работ...

Совещание-семинар народных контролеров

19 сентября состоялось совещание-семинар председателей групп и их заместителей...

Внимание участников совещания-семинара акцентировалось на вопросах выполнения государственных планов...

Большая сила

На Тбилиском электровозостроительном заводе имени В. И. Ленина состоялось собрание членов групп и постов...

СТРОИТЬ БЫСТРО, ХОРОШО, ДЕШЕВО

Создание в течение двух десятилетий материально-технической базы коммунизма...

СКОЛЬКО СТОИТ СТРОЙКА?

Недополучая от заказчиков причитающиеся средства, они лишены возможности своевременно выплачивать заработную плату...

В интересах всех народов

Советские ученые приветствуют московский Договор

Вклад нашей бригады

Еще 10 августа наша бригада выполнила годовую план по сбору чая...

ЗА РЕАЛИСТИЧЕСКОЕ ИСКУССТВО



На снимке: композитор Р. Габриадзе.

ВОСПЕВАТЬ ВЕЛИКУЮ ЭПОХУ

Огромное значение придает наша Коммунистическая партия идеологической работе...

Рассказывает композитор Реваз ГАБРИАДЗЕ

давно тревожит меня. Эстетическое воспитание подрастающего поколения — это наш общий долг...

ки Запада. Грузинская эстрадная музыка должна строиться на ее особенностях...

ПИСЬМА РАССКАЗЫВАЮТ

Куда пойти? Юноши и девушки Рустаи умеют хорошо работать...

Для молодой матери

Каких только книг нет в наших книжных магазинах. А вот книг в помощь молодой матери нет...

Хозяйским глазом

Замечательных успехов добился чаусубанского колхоза, выполнив годовое задание по сбору чайного листа...

Вклад нашей бригады

Еще 10 августа наша бригада выполнила годовую план по сбору чая...

В интересах всех народов

Советские ученые приветствуют московский Договор

Вклад нашей бригады

Еще 10 августа наша бригада выполнила годовую план по сбору чая...

О присвоении почетных званий Грузинской ССР

За долголетнюю и плодотворную деятельность в области народного образования и профессионально-технического обучения присвоить почетное звание:

ЗАСЛУЖЕННОГО УЧИТЕЛЯ ШКОЛЫ ГРУЗИНСКОЙ ССР:

- 1. Авалиани Александру Давидовичу — учителю тбилисской 53-й средней школы.
2. Бочоришвили Шалве Владимировичу — учителю восьмилетней школы села Леловани Ахалцихского района.
3. Вацхисвили Тамаре Васильевне — пенсионерке.
4. Вепхвадзе Павлу Ермолаевичу — директору тбилисской 9-й средней школы рабочей молодежи.
5. Габани Елена Мелитоновна — учительнице лентехской средней школы.
6. Габиташвили Георгию Захарьевичу — учителю тбилисской 51-й средней школы.
7. Габуня Давиду Васильевичу — учителю тбилисской школы стенографии и машинописи.
8. Гамецкая Нина Александровна — пенсионерке.
9. Гацерия Михаилу Павловичу — пенсионеру.
10. Гварниани Венере Самсоновне — учительнице средней школы села Чубари Местийского района.
11. Гедеванишвили Александру Аркадьевичу — учителю ленинградской средней школы Юго-Осетинской автономной области.
12. Гедеванишвили Кетеване Николаевне — заведующей детсадом тбилисского объединения учебных предприятий «Исана» Совета народного хозяйства Грузинской ССР.
13. Гигинишвили Георгию Михайловичу — заведующему учебной частью тбилисской 4-й средней школы.
14. Гобечия Николаю Константиновичу — учителю средней школы поселка Чхороцку Цхакаевского района.
15. Гогсадзе Шалве Спиридовичу — учителю восьмилетней школы села Жобота Тинатского района.
16. Гогнашвили Вере Виссарионовне — пенсионерке.
17. Гургенидзе Шалве Тадеозовичу — пенсионеру.
18. Долидзе Гавриилу Сергеевичу — школьному инспектору отдела просвещения Махаралезского района.
19. Двали Григорию Иосифовичу — пенсионеру.
20. Давалия Василию Георгиевичу — заведующему педагогическим кабинетом отдела просвещения города Гори.
21. Джоеву Георгию Сесеевичу — школьному инспектору отдела просвещения Джавского района Юго-Осетинской автономной области.
22. Джвания Михаилу Левановичу — учителю цхакаевской первой средней школы.
23. Илдани Вардо Антоновичу — учительнице местийской средней школы.
24. Илуридзе Георгию Давидовичу — учителю тбилисского политехнического техникума.
25. Имеридзе Тамаре Захарьевне — учительнице тбилисской школы глухонемых детей.
26. Иманидзе Михаилу Николаевичу — директору тбилисской центральной гимнастической школы.
27. Капаназе Иеремии Сачиневичу — учителю средней школы села Бослеви Зестафонского района.
28. Капаназе Калистрату Архиповичу — директору шорпанской средней школы № 8 Закавказской железной дороги.
29. Караназе Прокофию Фомичу — заведующему учебной частью Кутаисской средней школы № 17 Закавказской железной дороги.
30. Кахнашвили Василию Георгиевичу — директору средней школы села Кехви Цхинвальского района Юго-Осетинской автономной области.
31. Кенчадзе Варламу Ивановичу — директору восьмилетней школы села Орхви Цагерского района.
32. Кванциралдзе-Керкадзе Екатерина Георгиевна — учительнице тбилисской школы глухонемых детей.
33. Кобахидзе Варламу Самсоновичу — пенсионеру.

- 34. Кобахидзе Этери Андреевне — заведующей отделом Тбилисского Дворца пионеров и школьников имени Б. Дзелядзе.
35. Кочламазашвили Нине Васильевне — учительнице тбилисской 53-й средней школы.
36. Кавтарадзе Акакию Арсеньевичу — заведующему учебной частью Махаралезской русской средней школы.
37. Камушадзе Константину Николаевичу — директору сачхерской средней школы рабочей молодежи.
38. Левеншвили Варламу Константиновичу — учителю средней школы села Ианети Самтредского района.
39. Лекишвили Михаилу Захарьевичу — школьному инспектору отдела просвещения г. Телави.
40. Магалакелдзе Владимиру Несторовичу — заведующему учебной частью тбилисского техникума Закавказской железной дороги.
41. Маргани Якову Алексеевичу — школьному инспектору отдела просвещения Местийского района.
42. Мачавариани Иосифу Дариспановичу — учителю средней школы села Даблахице Махаралезского района.
43. Махаралдзе Андрею Виссарионовичу — учителю средней школы села Сасирети Горьковского района.
44. Мегрелидзе Давиду Романовичу — учителю тбилисской 103-й средней школы.
45. Метрелии Тамаре Дмитриевне — пенсионерке.
46. Миндашвили Исмаилу Александровичу — учителю средней школы села Гурна Цхалтубского района.
47. Мирнашвили Софии Константиновне — заведующей детсадом Тбилисской шерстяной фабрики.
48. Мумладзе Валериану Дариспановичу — учителю средней школы села Мандасти Сачхерского района.
49. Панеишвили Григорию Георгиевичу — учителю самтредской средней школы № 14 Закавказской железной дороги.
50. Николашвили Ионе Александровичу — пенсионеру.
51. Оганесян Геворку Бахоевичу — директору средней школы села Коплури Ахалцалского района.
52. Одиакдзе Левану Георгиевичу — пенсионеру.
53. Пирвели Давиду Григорьевичу — директору школы села Мелура Лентехского района.
54. Пилосяну Михаилу Вагаршаквичу — директору восьмилетней школы села Аязми Тетричарского района.
55. Паницула Климентию Рафловичу — директору тбилисской 17-й средней школы.
56. Паркозадзе Ивану Соломоновичу — заведующему учебной частью сачхерской восьмилетней школы.
57. Парваня Акакию Михайловичу — учителю гагрской первой средней школы Абхазской АССР.
58. Пицхелаури Григорий Степанович — директору казбегской средней школы.
59. Пруидзе Акакию Мелитоновичу — директору средней школы села Чребало Амбролаурского района.
60. Пруидзе Бако Макаровичу — учителю тбилисской 46-й средней школы.
61. Роква Валериану Луквичу — учителю республиканской заочной школы рабочей молодежи.
62. Рукадзе Михаилу Парнаозовичу — учителю самтредской первой средней школы.
63. Самкурашвили Карпу Семеновичу — директору средней школы № 1 г. Чхатура.
64. Самкурашвили Мане Зурабовне — учительнице средней школы села Марткопи Гардабанского района.

Председатель Президиума Верховного Совета Грузинской ССР Г. ДЗОЦЕНИДЗЕ.

Секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР З. КВАЧАДЗЕ.

г. Тбилиси, 17 сентября 1963 г.

- 65. Санакоеву Федору Иосифовичу — заведующему начальной школы села Тонтобети Джавского района Юго-Осетинской автономной области.
66. Сарисвили Тинатин Степановне — директору средней школы № 5 г. Поты.
67. Саркисовой Евгении Яковлевне — педагогу музыкальной школы Тбилисского окружного Дома офицеров.
68. Сканиа Лаврентию Мурзаевичу — учителю гальской первой средней школы, Абхазская АССР.
69. Сванидзе Константину Онисимовичу — учителю тбилисской 29-й средней школы.
70. Симоворану Саркису Петросовичу — директору средней школы села Аластана Ахалцалского района.
71. Тохадзе Тасо Ермиловне — пенсионерке.
72. Тушурашвили Владимиру Иосифовичу — учителю средней школы № 1 г. Рустави.
73. Теннадзе Давиду Григорьевичу — директору средней школы села Вака Хашурского района.
74. Учанеишвили Валериану Михайловичу — школьному инспектору отдела просвещения Цхакаевского района.
75. Халилову Самеду Расум оглы — директору болниской азербайджанской средней школы.
76. Хмаладзе Павлу Георгиевичу — заведующему учебной частью средней школы № 25 г. Кутаиси.
77. Хубуаури Евгении Николаевне — воспитательнице душевного детства.
78. Хубутия Спиридону Танеевичу — пенсионеру.
79. Чиковани Варламу Георгиевичу — школьному инспектору отдела просвещения г. Поты.
80. Чичуа Ксенин Ираклиевне — пенсионерке.
81. Чоговадзе Василию Исаевичу — директору средней школы № 7 г. Кутаиси.
82. Чхенкели Илье Ивановичу — учителю средней школы № 1 г. Цулукидзе Самтредского района.
83. Челидзе Семону Харитоновичу — председателю Гардабанского райкома профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений.
84. Чичинадзе Теофили Несторовичу — заведующему учебной частью средней школы № 2 г. Они Амбролаурского района.
85. Чхочия Игнатию Кансаровичу — учителю средней школы села Булачури Душетского района.
86. Чхочия Флорентию Михайловне — пенсионерке.
87. Шандибиной Марии Ароновне — педагогу музыкальной школы Тбилисского окружного Дома офицеров.
88. Шарашидзе Карло Михайловичу — учителю средней школы села Букисхидзе Махаралезского района.
89. Шенгелия Рубену Сабаевичу — заведующему учебной частью средней школы № 2 станции Навтлуги Закавказской железной дороги.
90. Шихашвили Марии Георгиевне — школьному инспектору отдела просвещения Сигнахского района.

Председатель Президиума Верховного Совета Грузинской ССР Г. ДЗОЦЕНИДЗЕ.

Секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР З. КВАЧАДЗЕ.

г. Тбилиси, 17 сентября 1963 г.



Студенты четвертого курса механико-машиностроительного факультета ГПИ имени В. И. Ленина на лабораторных занятиях (слева направо): С. Чиквадзе, А. Лимарь, В. Сванидзе, А. Нейман. Фото Е. Сусуникашвили.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

На XVIII сессии Генеральной Ассамблеи Нью-Йорк, 19 сентября. (ТАСС). Вчера на утреннем заседании Генеральной ассамблеи XVIII сессии Генеральной Ассамблеи ООН обсуждался доклад о повестке дня сессии. Единственным членом комитета решили рекомендовать включение в повестку дня сессии таких важных вопросов, как доклад Специального комитета о положении с выполнением Декларации о предоставлении независимости колониальным странам и народам, вопрос о всеобщем и полном разоружении. Представитель СССР Н. Т. Федоренко решительно возражал против включения в повестку дня вопроса, значащегося в предварительной повестке дня как «корейский вопрос». Н. Т. Федоренко подчеркнул, что ООН, согласно ее Уставу, не имеет права вмешиваться во внутренние дела какого-либо государства. Вопрос объединения Кореи, подчеркнул он, — это чисто внутренний вопрос, который будет решен самим корейским народом. Давно настало время, сказал Н. Т. Федоренко, для очищения атмосферы в нашей Организации. Пора выработать повестку дня по вопросам «холодной войны». Советского представителя поддержал делегат Румынии, который рекомендовал исключить из повестки дня «корейский вопрос» и разрешить комитету ООН по объединению и восстановлению Кореи. Однако, несмотря на глубокую обоснованность возражений представителя социалистических стран, Генеральной ассамблеи 12 голосами против 3 при 6 воздержавшихся решил рекомендовать включение «корейского вопроса» в повестку дня сессии. Пункт о нарушении прав человека в Южном Вьетнаме, предложенный делегациями пятнадцати афро-азиатских стран, не встретил возражений в Генеральном комитете. Большинством голосов Генеральный комитет высказался за включение в повестку дня предложения о восстановлении законных прав Китайской Народной Республики в Организации Объединенных Наций. 12 стран — Болгария, Канада, Чили, Кипр, Гвинея, Индонезия, Румыния, Сомали, Сирия, Советский Союз, Англия и Нидерланды голосовали за включение этого вопроса. 8 стран (США, Аргентина, Камерун, Сальвадор, Франция, Исландия, Турция, Венесуэла) воздержались, а чанкайшисты голосовали против. Представитель США дал понять, что при обсуждении данного вопроса по существу американская делегация будет придерживаться старой позиции, лглыми словами, настаивать на сохранении места в Организации Объединенных Наций, принадлежащего Китайской Народной Республике, за смирением политическим трупом с Тайваня. Советская делегация считает необходимым подчеркнуть, сказал представитель СССР Н. Т. Федоренко, что отсутствие в ООН законного представителя китайского народа подрывает престиж международной организации и уменьшает ее эффективность. Советский Союз выступал и выступает за восстановление законного представителя китайского народа. Н. Т. Федоренко выразил надежду, что те государства, которые хотят укрепления международного мира и безопасности, проголосуют в поддержку этого справедливого требования.

Ошибочная и вредная теория

София, 18 сентября. (ТАСС). Курс на изолированное строительство социализма, оторванное от мирового социалистического содружества, противоречит объективным законам развития социалистического общества. Он является абсолютно несостоятельным и в теоретическом отношении, пишет болгарская газета «Земледельское знамя», критикуя теорию руководства КПК по вопросу об экономических отношениях между социалистическими странами. Строительством социализма только «собственными силами» ведет к автаркии, к изолированному хозяйству. То, что проповедует китайские руководители, может привести к растрате общественного труда, к снижению темпов развития производства и к созданию ряда затруднений и диспропорций в экономике. Вот почему китайская «теория» является несостоятельной и вредной и в экономическом отношении.

АЛЖИР ГОТОВИТСЯ ПРИНЯТЬ ЖУРНАЛИСТОВ МИРА

Алжир, 18 сентября. (ТАСС). «Мы рады принять у себя участников III Всемирной встречи журналистов. Нам особенно приятно, что эта встреча будет проходить на алжирской земле. Этой встрече мы придаем большое значение», — заявил директор отдела по вопросам печати министерства информации Алжира Белатеш. На вопрос корреспондента ТАСС, как Алжир готовится к предстоящей III Всемирной встрече журналистов, Белатеш сказал: Готовясь к этой встрече, мы хотели бы, чтобы работа журналистов проходила в Алжире плодотворно, чтобы наши гости могли познакомиться с теми успехами, которых страна добилась за год независимого существования. Со своей стороны мы стараемся сделать все необходимое, чтобы гости не чувствовали себя иностранцами на нашей земле. О том значении, которое придается Всемирной встрече журналистов, продолжал Белатеш, говорит тот факт, что президент республики Ахмед Бен Белла выступил на пресс-конференции, которая будет организована для наших гостей.

Малайзия — новая форма неокolonialизма

Нью-Йорк, 18 сентября. (ТАСС). Создание федерации Малайзия, объединившей в одно целое Малаю, Сингапур и две английские территории на острове Борнео — Саравак и Северное Борнео, по мысли английских колонизаторов, должно было привести к «стабилизации» положения в Юго-Восточной Азии. Однако не прошло и дня с момента создания новой федерации, как положение в этом районе резко обострилось. Вновь созданная федерация оказалась в разрыве дипломатических отношений с Индонезией и Филиппинами. В Джакарте проходят массовые демонстрации протеста перед зданиями английского и малайского посольств, в Лондоне «Движение за свободу колоний» организует массовые шествия против федерации, в Маниле ее бойкотируют, в Токио против нее выступают малайские студенты. Создатели новой федерации под новой вывеской пытаются укрепить свои прежние экономические и стратегические позиции в этом районе, заявляя одновременно, что Малайзия является «полотном» против коммунистического проникновения в этот очень важный в стратегическом отношении уголок в Юго-Восточной Азии. Но эти неокolonialизаторские планы английских империалистов вызвали решительное осуждение народов Азии, в особенности Индонезии, которая имеет общую границу с владениями Англии в этом районе. Президент Сукарно прямо назвал федерацию «порождением неокolonialизма» и заявил, что Индонезия выступала и будет выступать против нее. Хотя на данном этапе колонизаторам и удалось провозгласить создание Малайзии, борьба против неокolonialизма в Юго-Восточной Азии продолжается.

Разгром английского посольства в Джакарте

Париж, 18 сентября. (ТАСС). Население Индонезии продолжает решительно протестовать против создания детина английских неокolonialизмов — федерации Малайзия. Большая группа индонезийских демонстрантов, численностью до 1.000 человек, сообщила корреспонденту агентства Франс Пресс, захватила сегодня здание английского посольства в Джакарте. Выкрикивая лозунги против федерации Малайзия, демонстранты вывели из окон здания архивы, мебель и другие предметы, а затем сожгли их во дворе посольства. Были сожжены также шесть принадлежащих посольству автомашин.

ПОЛОЖЕНИЕ В РЕСПУБЛИКЕ ЧАД

Нью-Йорк, 18 сентября. (ТАСС). В столице республики Чад — г. Форт-Лами сохраняется чрезвычайное положение. Жителям города строжайше запрещено появляться на улице после 17 часов.

КНИЖНЫЕ НОВИНКИ

С. ЧИКОВАНИ — «Избранные статьи». Издательство «Литература да хеловнеба». Тбилиси, 1963 год. Тираж 5.000 экз., 539 стр. В предисловии автор пишет, что книга не является сборником критических статей — это, скорее, воспоминания, впечатления и наблюдения. Л. ОШАНИН — «Я и ты». Сборник новых стихов и песен. Издательство «Советский писатель». Москва, 1962 год. Тираж 30.000 экз., 156 стр. Б. СМРНОВ — «Испанский ветер». Издательство «Советский писатель». Москва, 1963 год. Тираж 30.000 экз., 308 стр. «Испанский ветер» — запись летчика-добровольца, сражавшегося в составе авиационных частей республиканской Испании в 1937 году. М. КАХИДЗЕ — «Предчувствие». Издательство «Молодая гвардия». Москва, 1962 год. Тираж 6.300 экз., 64 стр. «Предчувствие» — второй сборник стихов поэтессы на русском языке. О. ШАЛАМБЕРИДЗЕ — «Случайной мой мечты». Сборник стихов. Издательство «Литература да хеловнеба». Тбилиси, 1963 год. Тираж 2.000 экз., 86 стр.

ЛИТЕРАТУРА И ИСКУССТВО

НА «ВАРШАВСКУЮ ОСЕНЬ»

В столице Польской Народной Республики на традиционный фестиваль современной музыки «Варшавская осень», который открывается 21 сентября, выезжает делегация советских композиторов и музыковедов. Среди них и представители нашей республики: музыковеды Т. Квирикадзе и Т. Хуровяни, композитор В. Магдале. На фестивале выступит оркестр Всесоюзного радио под управлением Г. Рождественского, а также квартет имени Комитаса. Современная музыка советских композиторов будет представлена на фестивале произведениями С. Прокофьева, Д. Шостаковича, Э. Мирзояна, В. Овчинникова, Р. Щедрина и М. Вайнберга.

В Италию на кинофестиваль

По традиции ежегодно в небольшом итальянском городке Тренто проводится международный кинофестиваль альпийских и горных фильмов. В нынешнем году на кинофестивале в Тренто будет демонстрироваться короткометражный фильм «Неоконченный дневник» производства Грузинской студии хроникально-документальных и научно-популярных фильмов. Фильм оператора Бориса Кренина рассказывает о группе отважных альпинистов, штурмовавших высочайшую вершину Тянь-Шаня — пик «Полюс». Скоро на международный экран выйдет и другой грузинский документальный фильм — «Огни Тбилиси», снятый по сценарию М. Салуквадзе режиссером Т. Ногадзе и оператором А. Семеновым. Ш. СВАЦИ.

КНИЖНЫЕ НОВИНКИ

К. ЛОРДКИПИНИДЗЕ — «Заря Колхиды». Издательство «Литература да хеловнеба». Тбилиси, 1963 год. Тираж 20.000 экз., 358 стр. «Заря Колхиды» — первая книга из серии «Современный грузинский роман», которую выпускает издательство Союза писателей Грузии. Второй книгой этой серии является роман Л. Кначели «Гвади Бигва». А. ГЕССЕН — «Во глубине сибирских руд...». Детгиз. Москва, 1963 год. Тираж 50.000 экз. Книга рассказывает о жизни декабристов на каторге и в ссылке. А. АНИКСТ, Г. БОЯДЖИЕВ — «6 рассказов об американском театре». Издательство «Искусство». Москва, 1963 год. Тираж 10.000 экз., 150 стр. А. ГРИНБЕРГ — «В семье Ульяновых». Детгиз. Москва, 1963 год. Тираж 100.000 экз., 157 стр. «Французская живопись второй половины XIX века (от Ван-Гога до Пикассо)». Издательство государственного Эрмитажа. Тираж 50.000 экз. Комплект открыток в 20 штук.

Здесь закончилось личное первенство Центрального совета общества «Буревестник» по борьбе самбо.

Вот имена победителей: нашедший вес — Е. Баркетов (Москва), легчайший вес — Р. Ломсадзе (Тбилиси), полусредний вес — Е. Сагаев (Москва), средний вес — Ю. Шулика (Краснодар), полутяжелый вес — А. Зурабули (Тбилиси), тяжелый вес — А. Кибрицадзе (Гори).

Приз за наибольшее количество чистых побед получил А. Юдин (Москва), а за лучшее применение приемов народной борьбы — А. Бавакашвили (Гори).

БОРЬБА ОБОСТРЕЯЕТСЯ

ГАВАНА, 19 сентября. (ТАСС). В шестнадцатом туре международного шахматного турнира памяти Капабланки сенсацией явилась эффективная победа Е. Геллера над В. Корчичем. М. Таль выиграл у Д. Гарсиа, а чемпион ГДР В. Ульман — у Ф. Переса. Встречи К. Дарга — Л. Пахман, Р. Летье — П. Трифунович, Э. Кобо — Э. Хименес, Р. Вейд — К. Робач и Р. Ортега — Х. Бродермен закончились ничью.

Четвертый мировой

МОСКВА. (ТАСС). Спортсменка Центрального аэроклуба ДОСААФ имени В. П. Чкалова Татьяна Руссия установила новый мировой рекорд дальности полета на замкнутом маршруте на вертолете «МИ-1».

Победа лидера

Вчера в Москве и Харькове состоялись два матча на первенство страны по футболу. Столичные динамовцы принимали ленинградский «Зенит» и победили со счетом 1:0.

В Тбилиси лидер розыгрыша первенства СССР среди команд второй зоны союзных республик класса «Б» местный «Локомотив» принимал ленинградский «Ширак». Игра закончилась ничью — 0:0.

TACC сообщает

ВЫИГРАЛ «КАПРАТ». 4:2 — таков результат первого выступления в Иране футболистов алмаатинского «Капрата».

ШВЕДСКИЕ ФУТБОЛИСТЫ — В ЧЕТВЕРТЪМ ФИНАЛЕ. Первыми в четвертьфинале второго розыгрыша Кубка Европы вышли футболисты сборной команды Швеции.



ЧТО, ГДЕ, КОГДА ПОСМОТРЕТЬ, ПОСЛУШАТЬ

ТБИЛИСКИЙ ГОСПЦИРК 24 сентября ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА БОЛЬШОЕ ЦИРКОВОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

ТЕАТРЫ

Театр имени Ш. Руставели — «Кутатуреба» (в 7 час. 30 мин. веч., 8-й спектакль).

КИНО

В кинотеатрах имени Ш. Руставели, «Октябрь», имени 26 комиссаров (второй зал).

АМЕРИКАНСКИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ В ГРУЗИИ

Пять дней в Грузии находится делегация американских ирригаторов и мелпаторов. Ее возглавляет начальник бюро мелпации при Министерстве внутренних дел США г-н Флойд Домини.

РАДИО

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ НА 21 СЕНТЯБРЯ ПО ПЕРВОЙ ПРОГРАММЕ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ НА 21 СЕНТЯБРЯ

В начале первого тысячелетия

СИГНАХИ. (Корр. «Зари Востока»). В июле этого года во время работ во дворе средней школы села Квемо-Кеди рабочие обнаружили в земле около 40 бронзовых сабель.

Кабинет рабселькора «Зари Востока» за работой

Каждый день в кабинет рабселькора «Зари Востока» приходит рабочие и колхозники, военнослужащие и инженеры, агрономы и пенсионеры, врачи и учителя.

Сегодня в Зестафони

В лесах новостроек

Прилепившиеся, точно пласточки гнезда, друг к другу домиком, думаям, лавкам, грязные арбыные дороги — так выглядела до революции станция Квирля.

20 тонн винограда в час

В зале, отделанном белым кафелем, стоит необычная машина. Около нее заняты двое рабочих.

На страже здоровья

На небольшом пригорке из-за огромных вековых дубов видны санаторные здания. Здесь расположена медико-санитарная часть Зестафонского завода ферросплавов.

В горном селе

Илеми — типичное горное село. В дореволюционное время единственным очагом культуры здесь была лишь небольшая библиотека-читальня, основанная в 1910 году.

Гордость кабельщиков

Зестафонский кабельный завод славится своей высококачественной продукцией.

Иначе не могло быть!

Работник Орджоникидзевского отделения связи Б. Бенделани, встретив ночью поезда, плыл почти. Возвращаясь домой он наехал на дороге человека.

голубой огонь в АБХАЗИИ

СУХУМИ, 19. (ГрузТАГ). Во многих домах городов и сел Абхазии зажгется голубой огонь.

Зам. редактора Ю. ХОМЕРИКИ.